



22 апреля в Чебоксарах прошел Приволжский форум терапевтов с международным участием. Участниками этого крупного события являются крупнейшие специалисты из Чувашии, Татарстана, Республики Марий Эл, Республики Мордовия, Ульяновской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Владикавказа, Воронежа, Тулы, Баку и других городов.

Приволжский Форум терапевтов посетили 785 врачей различных специальностей, более 500 докторов подключились онлайн. Сотрудники кафедры пропедевтики внутренних болезней с курсом лучевой диагностики также приняли участие в форуме.

В ходе пленарных заседаний был обсуждён широкий круг вопросов. Медицинские специалисты обсудили опыт Чувашской Республики по работе служб терапии и общей врачебной практики, реализацию в терапевтической сфере Национального проекта «Здравоохранение», углубленную диспансеризацию и профилактику неинфекционных заболеваний, возможности улучшения работы врачей первичного звена, реабилитации пациентов.